



SIF MUNTENIA

SOCIETATE DE INVESTIȚII FINANCIARE
ADMINISTRATĂ DE S.A.I. MUNTENIA INVEST SA

București, str. S.V. Rahmaninov
nr. 46-48, sector 2, cod 020199
TELEFON: +40 213 873 210
FAX: +40 213 873 209
E-MAIL: sai@munteniainvest.ro
www.sifmuntenia.ro

PROPUNERE

Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor SIF MUNTENIA SA din data de 21/22 iunie 2023

PUNCTUL 4 AL ORDINII DE ZI

Aprobarea schimbării denumirii societății din Societatea de Investiții Financiare Muntenia SA în BEDROCK INVESTMENT GROUP SA și aprobarea modificării corespunzătoare a Art.1 alin (1)-(6) din Actul constitutiv al societății, care va avea următorul conținut:

“ (1) Denumirea societății este "BEDROCK INVESTMENT GROUP SA" denumită în continuare „Societatea” În toate documentele emanând de la BEDROCK INVESTMENT GROUP SA, vor fi menționate datele de identificare și informațiile solicitate de legislația în vigoare.(2) Forma juridică a BEDROCK INVESTMENT GROUP SA (denumită în continuare „Societatea”) este de societate pe acțiuni, persoană juridică română de drept privat, încadrată conform reglementărilor aplicabile ca Fond de investiții alternative de tipul societăților de investiții - F.I.A.S., categoria Fond de investiții alternative destinat investitorilor de retail - F.I.A.I.R, cu o politică de investiții diversificată, de tip închis, administrat extern. (3)BEDROCK INVESTMENT GROUP SA va funcționa cu respectarea prevederilor legislației privind piața de capital, ale Legii societăților nr. 31/1990, republicată cu modificările și completările ulterioare, ale prezentului Act constitutiv, ale Regulilor „Societății”(denumite "Reguli" în prezentul Act constitutiv) și ale Prospectului simplificat al „Societății” (denumit "Prospect" în prezentul Act constitutiv).(4) Societatea va funcționa pe baza unui contract de administrare care va fi încheiat cu Societatea de Administrare a Investițiilor Muntenia-Invest S.A. (5)Sediul social al "Societății" este în București, Str. Serghei Vasilevici Rahmaninov, nr.46-48, parter, cam. 2, sector 2, cod 020199. Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor poate hotărî schimbarea sediului BEDROCK INVESTMENT GROUP SA în orice alt loc din România. BEDROCK INVESTMENT GROUP SA va putea înființa, filiale, sucursale, agenții, reprezentanțe, precum și puncte de lucru, atât în țară, cât și în străinătate, cu respectarea cerințelor legale și ale prezentului Act constitutiv, privind autorizarea și publicitatea.(6) Durata de funcționare a "Societății" este de 100 de ani. Acționarii au dreptul de a prelungi durata de funcționare a "Societății" înainte de expirarea acesteia, prin hotărâre a Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor”.

În cazul aprobării de către A.G.E.A a modificării denumirii, noua denumire va fi utilizată în toate actele, facturile, anunțurilor, publicațiile și alte asemenea acte emanând de la societate doar începând cu data autorizării/aprobării de către Autoritatea de Supraveghere Financiară a noii denumiri.

La actualizarea Actului constitutiv, ca efect al aprobării noii denumiri a societății, se va înlocui sintagma Societatea de Investiții Financiare MUNTENIA SA/ SIF MUNTENIA SA cu sintagma "BEDROCK INVESTMENT GROUP SA" sau cu termenul „Societatea”, după caz în funcție de context.

1. Considerente generale

Societatea de Investiții Financiare Muntenia SA (SIF Muntenia SA), constituită ca societate pe acțiuni în noiembrie 1996, ca succesori al Fondului Proprietății Private IV Muntenia înființat în 1992, cu sediul la București, a avut denumirea impusă prin lege, aceasta fiind chiar descriptorul activității desfășurate, la care s-a adăugat numele provinciei istorice a României în care are sediul central.

Legea nr. 133/1996 pentru transformarea Fondurilor Proprietății Private în societăți de investiții financiare, ce cuprindea dispoziții specifice privind denumirea acestor societăți, a fost abrogată integral prin art. 81 alin (3) din Legea nr. 243/2019 privind fondurile de investiții alternative, începând cu data de 24 iulie 2020.

În urma autorizării de către Autoritatea de Supraveghere Financiară (ASF) ca fond de investiții alternative destinat investitorilor de retail (F.I.A.I.R.) conform Autorizației ASF nr. 151/09.07.2021, SIF Muntenia SA a fost radiată din Registrul ASF în calitate de societate de investiții financiare, iar păstrarea în continuare a actualei denumiri ar fi generatoare de confuzii.

2. Motivarea schimbării denumirii societății

În contextul prezentat mai sus, având în vedere faptul că actualul cadru legal aplicabil activității SIF Muntenia SA ca fond de investiții alternative destinat investitorilor de retail permite adoptarea unei hotărâri de către Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor privind schimbarea denumirii, este considerată oportună modificarea denumirii societății din "SOCIETATEA DE INVESTIȚII FINANCIARE MUNTENIA" SA în "BEDROCK INVESTMENT GROUP" SA.

Denumirea societății trebuie să fie o titulatură adecvată unui fond de investiții ce activează pe o piață emergentă, în interacțiune permanentă cu competitori la nivel național, european și mondial. În cadrul procesului accelerat al globalizării, denumirea propusă este ușor de înțeles și de însușit de către orice investitor și transmite soliditate, conservând obiectivele și experiența pe piața de capital a SIF Muntenia SA, precum și deschidere și dinamism în procesul de transformare și maturizare a pieței de capital din România. În plus, noua denumire exprimă în mod individualizat activitatea și valorile noastre de bază.

În ultima perioadă, piața și așteptările investitorilor s-au schimbat semnificativ. Astfel, redenumirea societății este o mișcare importantă pentru a exprima schimbările și pentru a atrage noi investitori.

În plus, redenumirea societății poate fi parte a unei strategii de rebranding mai largi. Fondurile de investiții trebuie să se adapteze continuu la schimbările din piață și să răspundă așteptărilor investitorilor. Schimbarea denumirii societății poate fi o modalitate de a comunica aceste schimbări acționarilor noștri și de a atrage noi investitori.

3. Alegerea numelui Bedrock Investment Group SA

"Bedrock" este un termen care sugerează soliditate și stabilitate, putând fi asociată cu o fundație solidă pe care se poate construi o structură de succes. Numele "Bedrock Investment Group SA" a fost ales pentru că simbolizează valorile noastre de bază, cum ar fi stabilitatea, securitatea și încrederea și subliniază astfel faptul că societatea noastră oferă o investiție solidă și stabilă pentru investitori. Numele "Bedrock Investment Group SA" are o simbolistică amplă și numeroase motivații care stau la baza selecției sale, predominante fiind beneficiile aduse societății și investitorilor săi.

Prin redenumirea SIF Muntenia SA în Bedrock Investment Group SA vom reuși să ne diferențiem de alte fonduri de investiții, creând o identitate puternică și ușor de recunoscut. De asemenea, numele propus poate fi ușor de reținut, ceea ce va ajuta la promovarea și difuzarea mesajelor noastre în rândul publicului larg.

4. Beneficiile și impactul schimbării denumirii

Schimbarea denumirii în Bedrock Investment Group, poate aduce beneficii, precum:

- Adecvarea cu domeniul de activitate în care activează precum și cu obiectivele strategice ale societății: "Bedrock Investment Group" este o titulatură adecvată unui fond de investiții ce activează pe o piață emergentă;
- Îmbunătățirea imaginii: "Bedrock Investment Group" sugerează stabilitate, soliditate și încredere și poate determina îmbunătățirea imaginii societății pentru investitori și pentru piața de capital, în general;
- Atragerea de noi investitori: Prin asocierea sintagmelor "Bedrock" cu "Investment Group", având o amprentă sonoră ce exprimă soliditate, stabilitate dar și deschidere spre noi orizonturi, poate fi mai atractivă pentru orice investitor român sau străin care caută oportunități de investiții pe termen lung într-un fond de investiții solid și stabil.

Ulterior schimbării denumirii societății, se va proceda la actualizarea documentelor și a site-ului web, urmând a fi derulat un proces de rebranding, astfel încât denumirea, logo-ul, celelalte simboluri și elemente concrete sau abstracte să transmită misiunea, viziunea și valorile asumate ale Bedrock Investment Group SA.

Administratorul societății va întreprinde toate demersurile legale necesare pentru înregistrarea și protecția legală a tuturor elementelor de identificare și va informa acționarii cu privire la etapele importante parcurse.

În concluzie, schimbarea denumirii SIF Muntenia SA în Bedrock Investment Group SA este o decizie oportună și necesară, care va contribui semnificativ la creșterea brandului nostru și la consolidarea atractivității noastre în rândul investitorilor, având semnificația unei investiții sigure, stabile și solide.

Luând în considerare cele de mai sus, SAI MUNTENIA INVEST SA, administratorul SIF MUNTENIA SA, propune adoptarea, la punctul 4 al Ordinii de zi, a următoarei Hotărâri:

Se aprobă schimbarea denumirii societății din Societatea de Investiții Financiare Muntenia SA în BEDROCK INVESTMENT GROUP SA și se aprobă modificarea corespunzătoare a Art.1 alin (1)- (6) din Actul constitutiv al societății, care va avea următorul conținut:

" (1) Denumirea societății este "BEDROCK INVESTMENT GROUP SA" denumită în continuare „Societatea” În toate documentele emanând de la BEDROCK INVESTMENT GROUP SA, vor fi menționate datele de identificare și informațiile solicitate de legislația în vigoare.(2) Forma juridică a BEDROCK INVESTMENT GROUP SA (denumită în continuare „Societatea”) este de societate pe acțiuni, persoană juridică română de drept privat, încadrată conform reglementărilor aplicabile ca Fond de investiții alternative de tipul societăților de investiții - F.I.A.S., categoria Fond de investiții alternative destinat investitorilor de retail - F.I.A.I.R, cu o politică de investiții diversificată, de tip închis, administrat extern. (3)BEDROCK INVESTMENT GROUP SA va funcționa cu respectarea prevederilor legislației privind piața de capital, ale Legii societăților nr. 31/1990, republicată cu modificările și completările ulterioare, ale prezentului Act constitutiv, ale Regulilor „Societății”(denumite "Reguli" în prezentul Act constitutiv) și ale Prospectului simplificat al „Societății” (denumit "Prospect" în prezentul Act constitutiv).(4) Societatea va funcționa pe baza unui contract de administrare care va fi încheiat cu Societatea de Administrare a Investițiilor Muntenia-Invest S.A. (5)Sediul social al "Societății" este în București, Str. Serghei Vasilievici Rahmaninov, nr.46-48, parter, cam. 2, sector 2, cod 020199. Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor poate hotărî schimbarea sediului BEDROCK INVESTMENT GROUP SA în orice alt loc din România. BEDROCK INVESTMENT GROUP SA va putea înființa, filiale, sucursale, agenții, reprezentanțe, precum și puncte de lucru, atât în țară, cât și în străinătate, cu respectarea cerințelor legale și ale prezentului Act constitutiv, privind autorizarea și publicitatea.(6) Durata de funcționare a "Societății" este de

100 de ani. Acționarii au dreptul de a prelungi durata de funcționare a "Societății" înainte de expirarea acesteia, prin hotărâre a Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor".

Noua denumire va fi utilizată în toate actele, facturile, anunțurilor, publicațiile și alte asemenea acte emanând de la societate doar începând cu data autorizării/aprobării de către Autoritatea de Supraveghere Financiară a noii denumiri.

La actualizarea Actului constitutiv, ca efect al aprobării noii denumiri a societății, se va înlocui sintagma Societatea de Investiții Financiare MUNTENIA SA/ SIF MUNTENIA SA cu sintagma "BEDROCK INVESTMENT GROUP SA" sau cu termenul „Societatea”, după caz în funcție de context.

**SIF MUNTENIA SA
prin administrator
SAI MUNTENIA INVEST SA**

**Director General,
Nicușor Marian Buică**